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Διευθυντές/ντριες  
Σχολείων Δημοτικής και Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης   
 
Θέμα:  Πρόσκληση συμμετοχής στο πιλοτικό πρόγραμμα εφαρμογής του έργου “PREATY: PRoposing 

modern E-Assessment approaches and Tools to Young and experienced in-service teachers” στη 
σχολική μονάδα  

 
Σε συνέχεια του ολοήμερου εργαστηρίου για την εφαρμογή καινοτόμων μεθόδων και εργαλείων 
αξιολόγησης, που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 9 Νοεμβρίου 2013 (βλ. εγκύκλιο Αρ. Φακ.: ΠΙ 
4.2.02.4.18, ημερ. 18/10/2013), στο πλαίσιο της συμμετοχής του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στο 
ευρωπαϊκό έργο “PREATY: PRoposing modern E-Assessment approaches and Tools to Young and 
experienced in-service teachers”, καταρχήν  θα θέλαμε να συγχαρούμε τους εκπαιδευτικούς που το έχουν 
συμπληρώσει με επιτυχία.  Στη συνέχεια, τους καλούμε όπως εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για 
συμμετοχή στην  πιλοτική εφαρμογή του έργου. 

Με τη συμμετοχή τους στην  πιλοτική εφαρμογή του έργου, οι εκπαιδευτικοί και η σχολική τους μονάδα 
θα έχουν την επιστημονική και παιδαγωγική στήριξη για την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών στη 
διδακτική πρακτική τους, με στόχο οι μαθητές τους να εμπλακούν σε καινοτόμες προσεγγίσεις μάθησης 
και αξιολόγησης.  

Πιο συγκεκριμένα, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία: 
1) να αναπτύξουν και να εφαρμόσουν μαθησιακές δραστηριότητες οι οποίες ενσωματώνουν 

προτεινόμενα εργαλεία και σύγχρονες μεθόδους αξιολόγησης, 
2) να συμμετέχουν σε κοινότητα εκπαιδευτικών με κεντρικό άξονα την ανταλλαγή απόψεων/ιδεών και 

τον αναστοχασμό για εργαλεία και μεθόδους αξιολόγησης. 
 
Σημειώνεται ότι οι εκπαιδευτικοί  και οι σχολικές μονάδες θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε 
ημερίδα που θα διοργανωθεί ειδικά για τον σκοπό αυτό στις αρχές Ιουνίου 2014, για την ανταλλαγή 
εμπειριών και απόψεων για τις εφαρμογές τους.  

Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς της σχολικής σας μονάδας που συμμετείχαν στο 
ολοήμερο εργαστήριο.  

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πιλοτικό πρόγραμμα εφαρμογής του έργου θα 
πρέπει να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών 
του Π.Ι., στη διεύθυνση http://www.pi-eggrafes.ac.cy (για το έργο “ Πιλοτικό πρόγραμμα εφαρμογής του 
έργου “PREATY: PRoposing modern E-Assessment approaches and Tools to Young and experienced in-
service teachers” στη σχολική μονάδα, από την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2014 μέχρι και την  Πέμπτη 
6 Μαρτίου 2014 (πληροφορίες για την επιτυχή καταχώρηση των ηλεκτρονικών δηλώσεων μπορείτε να 
βρείτε στο συνημμένο έντυπο 1).  

Για τυχόν διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Αναστασία Οικονόμου, Προϊσταμένη του 
Τομέα Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (email: anasta@cyearn.pi.ac.cy, τηλ.:  

http://www.pi-eggrafes.ac.cy/
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22402310) ή τον κ. Χριστόδουλο Τασουρή, στον Τομέα Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας (email: 
tasouris.chr@cyearn.pi.ac.cy, τηλ.:  22402313 / 22402323). 

 
 
 
 
 
                                                                                                                               

   Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου Ευριπίδου 
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ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ 1 

 

 
Καταχώρηση ηλεκτρονικών δηλώσεων στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Π.Ι. 

(http://www.pi-eggrafes.ac.cy) 

 

Για την επιτυχή καταχώρηση των ηλεκτρονικών δηλώσεων στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Π.Ι. 
(http://www.pi-eggrafes.ac.cy), είναι απαραίτητα τα πιο κάτω βήματα: 

1. Εγγραφή του/της εκπαιδευτικού που ενδιαφέρεται να συμμετέχει σε κάποιο πρόγραμμα ως χρήστη 
του διαδικτυακού περιβάλλοντος, καταχωρώντας τα ατομικά του/της στοιχεία 

2. Υποβολή αίτησης στο πρόγραμμα στο οποίο ενδιαφέρεται ο/η εκπαιδευτικός να συμμετέχει 
3. Εκτύπωση της υποβολής της αίτησης 

 

Αν ο εκπαιδευτικός είναι ήδη εγγεγραμμένος χρήστης του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του 
Π.Ι., τότε ακολουθούνται τα πιο κάτω βήματα: 

1. Είσοδος του/της εκπαιδευτικού που ενδιαφέρεται να συμμετέχει σε κάποιο πρόγραμμα, με την 
καταχώρηση του αριθμού ταυτότητας και του κωδικού χρήστη  

2. Υποβολή αίτησης στο πρόγραμμα στο οποίο ενδιαφέρεται ο/η εκπαιδευτικός να συμμετέχει 
3. Εκτύπωση της υποβολής της αίτησης 

Είναι σημαντικό, ο/η κάθε εκπαιδευτικός, με την είσοδό του/της στην πλατφόρμα, να επικαιροποιήσει τα 
προσωπικά του/της στοιχεία σε περίπτωση αλλαγής τους (π.χ. αλλαγή διεύθυνσης ή σχολείου). 

   

Στην περίπτωση που η συμμετοχή σε πρόγραμμα είναι σε επίπεδο σχολικής μονάδας, η αίτηση 
συμμετοχής υποβάλλεται από τον/την Διευθυντή/ντρια του σχολείου, ως ακολούθως: 

1. Εγγραφή ως χρήστη του διαδικτυακού περιβάλλοντος ή επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων 
του/της Διευθυντή/ντριας που ενδιαφέρεται να συμμετέχει σε κάποιο πρόγραμμα, καταχωρώντας τα 
ατομικά του/της στοιχεία.   

2. Υποβολή αίτησης στο πρόγραμμα στο οποίο ενδιαφέρεται η σχολική μονάδα να συμμετέχει 
Για την ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων συμμετοχής, οι Διευθυντές/ντριες  θα χρησιμοποιήσουν 
τον κωδικό παραγγελίας των βιβλίων του σχολείου τους. 

3. Επιλογή των εκπαιδευτικών του σχολείου που θα εμπλακούν στο πρόγραμμα. Σημειώνεται ότι οι 
εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν είναι απαραίτητο να έχουν ήδη κάνει εγγραφή στο σύστημα ως 
χρήστες ή να επικαιροποιήσουν τα προσωπικά τους στοιχεία. 
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